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Lot Num Description Lot Num Description

      1 Lighted Moving Water & Sound Wall Picture - Serene                                                                                                                                        
Beach Scene with Palm Trees - 18" x 25"                                                                                                                                                           

      2 Vintage Pine & Oak Traveling Trunk with Eagle Lock,                                                                                                                                        
Metal Hardware & Metal-Lined Bottom                                                                                                                                                               

      3 (3) Americana Advertising Framed Prints from "Cream                                                                                                                                      
of Wheat Co.", Copyright 1917 - 2 Painted by Ed V.                                                                                                                                           
Brewer                                                                                                                                                                                                               

      4 Benajmin Franklin Cal. 22 Model 312 Air Rifle - Serial                                                                                                                                        
#H183840                                                                                                                                                                                                          

      5 Beautiful Glass Door China Cabinet with Light & 2                                                                                                                                             
Bottom Storage Drawers (has key) - 37" x 13" x 70"                                                                                                                                           

      6 Ornate Victorian Gothic-Style Brass Folding Peacock                                                                                                                                        
Fan Fireplace Screen (35" across x 24" tall when open)                                                                                                                                     

      7 Amazon Kindle Model D00701 Wi-Fi, with Charger &                                                                                                                                         
Original Box                                                                                                                                                                                                       

      8 Beautiful Asian Carved Kemper Wood with Brass                                                                                                                                              
Hardware Heavy Trunk / Chest - 41" x 21" x 23"                                                                                                                                                 

      9 Box of Early Leaded Prints (13) & Other Small Prints                                                                                                                                         
(Largest is 14" x 10")                                                                                                                                                                                          

     10 Pair of Painted Wood Egyptian Sarchophagus-Style                                                                                                                                          
CD/DVD Storage Cabinet Figures - 6'3" tall                                                                                                                                                        

     11 Pair of Gorgeous Gold Bracelets - (1) 14K White,                                                                                                                                              
Yellow & Rose Gold + (1) Yellow Gold Plated White                                                                                                                                          
Gold, total weight: 24.3g                                                                                                                                                                                    

     12 Tray of Loose Rough Emeralds as Found in Natural                                                                                                                                          
State - From South America and Two Canvas Bags                                                                                                                                           

     13 Great Woven Leather Big Chair (36" x 23" x 34") with                                                                                                                                        
Matching Ottomon (31" x 16")                                                                                                                                                                            

     14 Unique Iron Covered Planter Cage with Additional                                                                                                                                             
Hooks for Plants - 24" x 18" x 22"                                                                                                                                                                       

     15 Lighted Moving Water & Sound Wall Picture - Looking                                                                                                                                       
Thru Window at Island Beach Sunset & Trees - 26" x                                                                                                                                         
18"                                                                                                                                                                                                                     

     16 Dyson Absolute DC 17 Animal Bagless Vacuum "The                                                                                                                                        
most powerful upright for pet hair" with attachments                                                                                                                                          

     17 19th Century Stained Glass Panel of Renaissance                                                                                                                                             
Scene (46" x 21")                                                                                                                                                                                               

     18 Sterling Silver Shreve & Co Box & Sterling Silver                                                                                                                                               
Tiffany & Co Lighter Case w/Zippo Lighter (110g                                                                                                                                                
Sterling)                                                                                                                                                                                                             

     19 Jos. Heinrich Pure Bronze Sterling Silver, Samovar,                                                                                                                                          
Creamer, Sugar & Bronze Platter                                                                                                                                                                       

     20 1943 Hamilton US Navy Mounted Chronometer Watch                                                                                                                                      
Model 22 in Wood Case - Serial 431-1943                                                                                                                                                         

     21 Marble-Top Stand with Drawer, Cabinet & Shelf on                                                                                                                                            
Bottom - 16" x 32"                                                                                                                                                                                              

     22 Modern Decorator Tall Vase-Style Piece with Sunburst                            
Cut-Out Middle - 54" tall                                                                          

     23 Britek Photography Lighting Kit - (1) Pro 500N and (3)                            
HS-1000 Professional Flashes with Tripod Stands,                                  
Reflectors, Bower Tripod, Collapsable Backdrop...                                  

     24 Antique Mixed Metal Snuff Bottle with Wirework Design                           
and Set Stones, Approx. 1" Tall                                                               

     25 Nice Sculpted Chinese Runner - Black and Cream                                  
Color - 2'6" x 10'                                                                                      

     26 Large Handmade Area Rug in Reds - 6' x 9'6"                                         
     27 Tiffany & Company Sterling Silver Small Perfume Flask                          

& Funnel - Super Cute, Makes Great Gift! - 22.1g                                    
     28 Pair of Weighted Sterling Silver Candlesticks - 10" High                          

Marks on Bottom - 41oz. Total Weight                                                    
     29 Tray of Hawkes Etched Crystal - (4) Brandy Sniffers                               

(4.5" tall) + (6) Apertifs (5.25" tall) - inspect, a couple of                          
chips                                                                                                       

     30 Vintage Shefco Hoosier-Style Cabinet with Inner                                     
Cabinets & Pull-Down Enamel Door with More Cabinets                          
- 34" x 17" x 70"                                                                                      

     31 Oil on Board Signed by Listed Artist SARA HESS of                                
Trees & Mountains (13.5" x 11" Sight)                                                     

     32 Original Portfolio Collection, 54 Pages of Comic                                     
Fantasy Artwork - Ink Drawings for Comic Book                                      

     33 2008 L.G. LCD Flat Screen Television with Remote                                 
(ask for remote in office) - 1080P with 3 HDMI inputs                              

     34 Beautiful Hall Tree with Beveled Mirror Back & Under                              
Storage Bench Seat with Rattan & Brass (41" x 19" x                              
72")                                                                                                         

     35 Ladies Ring: Oval Cut Labradorite Surrounded by                                   
White Sapphires in 14k Yellow Gold Size 7 3.1g Total                             
Weight                                                                                                    

     36 Beautiful Ruby & Diamond Ring: 12.54ct Oval Cut                                  
Ruby Surrounded by 1.36ctw Diamonds Set in 14k                                 
Yellow Gold, 9.5g Total Weight, Size 6 3/4                                              

     37 Antique Hand Carved Chair with Dolphin Carvings on                             
Arms                                                                                                       

     38 Mouser Chileno Model 1895 Rifle Made in Berlin -                                   
Serial #E4727                                                                                         

     39 J. Stevens Arms Co. Model 87 Springfield .22 Caliber                             
Long Rifle                                                                                               

     40 Victorian Carved Wood Arm Chair with Beautiful                                     
Upholstery - 26" x 25" x 42"                                                                     

     41 Slated Wood Expanding Coffee Table - 48" x 18" x 14"                            
closed, expands to 60"                                                                            
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     42 ORB Audio Classic 2 Stereo Speaker System - Super                                                                                                                                        
Eight 200-Watt Subwoofer with Pair of Mod 2                                                                                                                                                    
Double-Orb Satellites                                                                                                                                                                                         

     43 Brass & Wood Balance-Beam British Postage Scale                                                                                                                                          
"Guaranteed Accuracy", with 4 Weights: 2x .5oz., 1oz. &                                                                                                                                   
2oz.                                                                                                                                                                                                                   

     44 1950's Jim Dandy Pedal Car (incomplete) - 24" x 48" x                                                                                                                                      
36"                                                                                                                                                                                                                     

     45 .22LR Cal. Ruger MKII Pistol w/ extra clip + case                                                                                                                                               
(needs to be registered)                                                                                                                                                                                     

     46 Sterling Arms .22 cal. Long Rifle Stainless SemiAuto                                                                                                                                         
Purse Gun w/ 2 clips (needs to be registered)                                                                                                                                                    

     47 Winchester Repeating Shotgun Model .20-410 (needs                                                                                                                                       
to be registered)                                                                                                                                                                                                 

     48 "The Life and Pontification of [Pope] Leo the Tenth",                                                                                                                                          
Volumes 1-6 by William Roscoe, Second Edition, 1806 -                                                                                                                                   
from the library of Sr. John Mordaunt 9th or 10th Bart of                                                                                                                                    
Walton, Warnickshire, England                                                                                                                                                                          

     49 Antique Wood Trunk / Chest with Rope Handles &                                                                                                                                             
Handmade Wood & Metal Nails - 37" x 17" x 16"                                                                                                                                                

     50 1780's Dutch Tilt-Top Parlor Table with Inlay Work on                                                                                                                                       
Top and on Legs, with Floral Pattern.                                                                                                                                                                 

     51 Antique 14K watch FOB Pocket Knife w/ small diamond                                                                                                                                    
- George Wastenholm Sheffield Blade -26.8g item                                                                                                                                             
weight                                                                                                                                                                                                                

     52 Original Oil on Board by Listed Artist Frances Keffer of                                                                                                                                      
Village on River (13.5" x 10.5" Sight)                                                                                                                                                                  

     53 Gorgeous Chifferobe Dresser with Phoenix Bird                                                                                                                                                 
Carving, 4 Drawers on Top with 2 Locking Drawers +                                                                                                                                         
Locking Cabinet Below (38" x 21" x 51")                                                                                                                                                             

     54 Stunning Full Size 56" Bed Frame - Headboard with                                                                                                                                          
Carved Phoenix Bird & Detailed Edge + Footboard, with                                                                                                                                    
Rails                                                                                                                                                                                                                  

     55 Detailed 6-Drawer Dresser with Attached Mirror, with                                                                                                                                         
Phoneix Bird Carving + 2 Brass Sconce Lights - 54" x                                                                                                                                        
26" x 68"                                                                                                                                                                                                            

     56 R.G. Industries .22 Cal. 6 shot revolver -Serial                                                                                                                                                   
#L577202 (needs to be registered)                                                                                                                                                                     

     57 "ASTRA" Unceta y Compania S.A. 9mm Largo                                                                                                                                                  
Semi-Auto handgun w/ clip + Leather holster made by                                                                                                                                       
VIKING -serial#1401 (needs to be registered)                                                                                                                                                    

     58 Antique Coal Scuttle Bin w/ Ornately Carved Wood                                                                                                                                            
Panels (12"x18"x14")                                                                                                                                                                                         

     59 Large 202.8oz 1973 Mouton-Cadet-Baron Philippe De                                                                                                                                       
Rothschild Collector Bottle in Wood Case - approx. 19"                                                                                                                                     
tall                                                                                                                                                                                                                     

     60 Wallace Sterling Silver Serving Tray / Charger #4439 -                                                                                                                                      
11.5" dia. - approx. 13.5oz.                                                                                                                                                                                

     61 (40) U.S. Silver Half-Dollars (1964-1969) - 40% Silver,                                                                                                                                      
Approx. 460 grams                                                                                                                                                                                            

     62 Antique Eastlake Slider Rocker from Sea Captain                                   
Ezra's Family on Lake Huron - 25" x 25" x 40"                                         

     63 Pair of Modern Cedar Chests Lined with Cloth, In Gold                           
and Black - 2 Sizes (35" x 24" x 20") + (29" x 19" x 18")                           

     64 (40) U.S. Silver Half-Dollars (1965-1969) - 40% Silver,                            
Approx. 460 grams                                                                                  

     65 Antique Eastlake Arm Chair from Sea Captain Ezra on                           
Lake Huron - 25" x 25" x 40"                                                                    

     66 .44 Cal. Centennial "New Model Army" Gun Made In                               
Belgium -Serial# 4885 (needs to be registered)                                       

     67 Winchester Centennial 1866-1966 Lever-Action                                      
Repeating Carbine cal. 30-30, Serial #88236 in Original                          
Box                                                                                                         

     68 (12) Antique Sterling Silver Walker & Hall Sheffield                                 
English Demitasse Spoons + Tongs in Case - 167.4g                              
total                                                                                                        

     69 (40) U.S. Silver Half-Dollars (1966-1969) - 40% Silver,                            
Approx. 460 grams                                                                                  

     70 Ithaca Gun Co. 20-Gauge Pump Action Shotgun Model                          
37 - serial #195304                                                                                 

     71 Zubco Naval Dress Sword, Vietnam Era with Naval                                 
Crest Display Case                                                                                 

     72 WWI British 1907 S.M.L.E. Bayonet J.A.C. CJ.                                       
Chapman, Marked "1907 9 '15 J.A.C." (22" long)                                     

     73 Pair of Whiskey Flasks - One Silverplate with Floral                                
Motif, One with Sterling Cap & Cup from J.D. Sons (cup                         
weighs 1.41oz.)                                                                                       

     74 Omega Automatic "Constellations" Chronometer Watch                          
- Swiss Made, with Speidel Band                                                             

     75 European Full Suit of Wearable Armor for a Mounted                              
Knight - 150 Year-Old Copy of Early 16th Century                                   
Armor - 72" tall, includes Longsword                                                       

     76 Gothic Helmet on Stand with Ancient Japanese Menpo                           
(Mouth & Chin Protector)                                                                         

     77 Nice Persian Rug in Oranges, Reds & Cream - 36" x                               
76"                                                                                                          

     78 Two Pieces of Armor - Groget (Throat Protector) +                                  
Matching Back Armor                                                                              

     79 Great Old Napoleonic Back Armor - 17" x 19"                                          
     80 Winning 2005 Italian Made Alpha Mondale Go Kart with                          

Rebuilt 85cc Motor, New Gas Tank & Battery, Extra                                
Race Tires, Electric Start                                                                         

     81 Table Full of Engraving Items - Hermes Engraving                                  
Machine and Cutter, (3) Boxes of Wood Plaques &                                 
Brass Engraving Items (table included)                                                   

     82 Art Deco Bronze "Diane the Archer" - 12.5" tall on stand                          
     83 Antique Carved Eastlake Chair with Cream Color                                    

Cushion (19" x 19" x 36")                                                                         
     84 ACME "S.Y.E." Portable Motion Picture Projector Type                            

F, Model #S.V.E, Serial #7646                                                                
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     85 Epiphone by Gibson Model PR325 - Made in Korea                                                                                                                                           
Serial #8607049, with Mother of Pearl Inlay                                                                                                                                                       

     86 Antique Eastlake? Style Parlor Table (26" x 18" x 30")                                                                                                                                        
     87 Pair of Old Hartmann Tourobe Traveling Wardrobe                                                                                                                                            

Suitcases - 32" x 20" x 9"                                                                                                                                                                                   
     88 Lot of 3 Original Signed Etchings by Listed California                                                                                                                                        

Artist "Frederick Robbins" 1893-1974 - 4.5" x 7.5" to 5" x                                                                                                                                   
4"                                                                                                                                                                                                                      

     89 VIntage Dulcetto Portable Gramophone with Records -                                                                                                                                      
working                                                                                                                                                                                                              

     90 Fender Telecaster Electric Guitar - Reissue of 1962                                                                                                                                           
Jerry Donahue Edition, Triple Sunburst, with Fender                                                                                                                                          
Hardcase                                                                                                                                                                                                           

     91 Asst. Denby "Luxor" Blue & Tan China - Creamers,                                                                                                                                            
Covered Dishes, Cups, Pitcher, Teapot, Coffee...                                                                                                                                               

     92 Metal Coverted Wood Steamer Trunk with Picture on                                                                                                                                         
Lid Interior - 30" x 17" x 21"                                                                                                                                                                                

     93 3 Large Iron Plant Stands, 2 Black & 1 Painted Cream -                                                                                                                                     
13.5" x 40.5" & 10.5" x 37"                                                                                                                                                                                 

     94 Mid Century Modern Double Leaf and Pod Table Lamp                                                                                                                                      
- 32" tall                                                                                                                                                                                                             

     95 White Tub of Hercules Unique Smokeless Pistol and                                                                                                                                         
Shotgun Powder in Canisters (tub not included)                                                                                                                                                 

     96 Vintage Wittner Metronom Model 801M without Bell in                                                                                                                                       
Original Box with Instructions                                                                                                                                                                             

     97 Bay Area Country Radio Station 95.3 KRTY                                                                                                                                                       
Advertisement (35" x 33")                                                                                                                                                                                   

     98 (5) Pieces of Native American Tribal Items - Bow &                                                                                                                                           
Arrow with Quiver, War Clubs, Chest Plate &                                                                                                                                                     
Ceremonial Pieces                                                                                                                                                                                             

     99 Pair of Hand Painted 19th Century Water Buffalo Horns                                                                                                                                     
with Battle Scenes, Greek Key & Floral Motif - approx.                                                                                                                                       
16" long each                                                                                                                                                                                                     

    100 Cress Electric 240V, 27-Amp Kiln -Model# FX23-B                                                                                                                                            
(22"x28)                                                                                                                                                                                                             

    101 Albert Samuelson Co. 3-Speed Skeppshult Swedish                                                                                                                                          
Women's Bicycle with Built-in Lock & (2) Rear Side                                                                                                                                           
Baskets and (1) in Front                                                                                                                                                                                     

    102 Al Merrick Channel Islands 6'2" Ultra Light High                                                                                                                                                 
Performance Surfboard with Case & Leash, with Rip                                                                                                                                          
Curl Wetsuit & Booties                                                                                                                                                                                       

    103 Great Vintage Black & White Large Photo of Local                                                                                                                                             
Beach, "Twin Lakes", Santa Cruz, CA (41" x 31")                                                                                                                                               

    104 Channel Islands "Al Merrick" Thruster 3-Fin Ultra Light                                                                                                                                      
Surfboard 6'4" with O'Neill Wetsuit & Booties                                                                                                                                                     

    104A Acrylic on Canvas of Cypress Tree at Beach, Signed                                                                                                                                         
"Clara" - 23" x 30"                                                                                                                                                                                              

    105 Beautiful Large 2-Tone Brown & Green Roseville                                                                                                                                               
Umbrella Stand - 20" tall                                                                                                                                                                                    

    106 Four Roseville Brown & Green 2-Tone Jardinaires -                                
smallest is 6" dia. x 5" tall, largest is 10" dia. x 8.5" tall                            

    107 Black Stella Chavarria Santa Clara Pueblo Pot - 8.5"                              
dia. x 3.25" tall                                                                                        

    108 Roseville Tuscany Vase - 8.5" tall                                                           
    109 F.I.E. Titan .25 Cal Semi-Automatic Pistol with                                       

Magazine, Serial #262018                                                                       
    110 F.A.R.A. .58 Cal. Cap & Ball Rifle - Serial #3805,                                    

American Butt Plate, Barrel Made in Italy                                                
    111 33" Wood "Siamese Buddha" Statue with Jewels                                     
    111A Shimmy Sham Chinese Stringed Instrument                                           
    112 (3) 19th Century & Early 20th Century Kutani Bowls in                            

Various Sizes                                                                                          
    112A Tray of Asian Ware - 3 Platters, 1 Covered Blue &                                  

White Dish                                                                                              
    113 Pair of Mei-Ping Form Vases, Ching Dynasty (6" tall)                              
    113A Small Asian-Style 2-Drawer with Under Cabinet - Red,                            

Black & Gold Painted - 16" x 13" x 24"                                                     
    114 Beautiful Sculpted Chinese Runner with Dragons in                                

Reds & Creams - 2'7" x 10'                                                                      
    114A Tray with Ginger Jar, (3) Early 20th Century Chinese                              

Export Bowls, Ginbarri Pigeon Blood Vase (inspect) +                             
Chinese Coins                                                                                         

    114B Gold Tray wijth Asian Items - Wood Box with Brass                                
Accents, Vases, Bowls & More                                                                

    115 Seven Sterling Match Box Holders, 4 Small, 3 Large,                              
Marked 'R. Blackington & Co', Engraved 'JGCJ' - 113g                            

    115A Beautiful Large Chinese Soapstone with Calligraphy -                             
15" x 18"                                                                                                 

    115B Beautiful Japanese Silk Robe                                                                  
    116 Huge Mabe Pearl Set in 14k Yellow Gold, Size 6.5,                                 

27.2gtw                                                                                                   
    117 Sterling Silver Pierced Basket by George Henckel & Co,                          

Initials on Handle, Early 20th Century, 7.5"x6", 249g                               
    118 Mahogany China Cabinet w/ 4 cupboards below from                              

Jon De Luz's Carmel Antique Store (78"x20"x88")                                    
    119 Victorian Brass Window Valance (57" x 5.5" x 5")                                    
    120 Rustic Blanket Chest with Painted Geometric Front -                               

51" x 30" x 34"                                                                                         
    121 Large 3-Piece Sectional Tan Faux Suede Couch with                              

Reclining Ends                                                                                        
    122 Pair of Boehm Porcelain Pigeon Figures - 8.5" tall x                                

8.5" long (inspect)                                                                                   
    123 19th Century Handmade Copper Water Crock / Jug - 9"                          

x 9"                                                                                                         
    124 Phoenix Blue & White China - Dinner & Salad Plates,                              

Teapot, Cream & Sugar, Salt & Pepper, much more                                
(some chips) - Made in Japan                                                                 

    125 Casa Grande Signed Blackware Pot - Nicolas Silveira                             
(11.5" x 9.5") - inspect chip                                                                     
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    126 Time to Take a Quick Break and Close the SILENT                                                                                                                                           
AUCTION                                                                                                                                                                                                          

    127 Roger Bros. Silverplate Silverware 1847 Patent "Grape                                                                                                                                      
Pattern" inc. Asst. Serving Pieces, Tongs, Forks,                                                                                                                                               
Spoons                                                                                                                                                                                                              

    128 Southwest-Style 3-Cushion Couch with Wood Frame,                                                                                                                                        
Slat Sides - 85" x 35" x 28"                                                                                                                                                                                 

    129 1920's Ice Cream Parlor Table with Oak Top, 4 Chairs                                                                                                                                      
+ a Stool                                                                                                                                                                                                            

    130 Belgian Centennial Harper's Ferry 1805 Reproduction                                                                                                                                        
Flint-Lock Pistol - .58cal, Case-Hardened Lock                                                                                                                                                  
Mechanism, Wood Ramrod                                                                                                                                                                               

    131 Tower Flintlock American Revolutionary War Pistol                                                                                                                                           
Approximation - .69cal, Stamped "GR" with Crown logo                                                                                                                                     
and "JAPAN"                                                                                                                                                                                                     

    132 Schatz, Germany Ship's Wheel Brass & Wood Chime                                                                                                                                       
Clock (13" dia.) + Brass Ship's Porthole with Mirror (12"                                                                                                                                     
dia.)                                                                                                                                                                                                                   

    133 Takamine 6-String Acoustic Guitar, with Opus III Piezo                                                                                                                                      
Electric Pickup + On-Stage Guitar Stand with a Leather                                                                                                                                     
Case Full of Cleaner & Cords - inspect guitar, needs                                                                                                                                          
refinishing and other work                                                                                                                                                                                  

    134 J. Stevens Arms & Tool Co. 12-Gauge Pump Action                                                                                                                                          
Shot Gun (serial #26219) with Soft Case (needs to be                                                                                                                                        
registered)                                                                                                                                                                                                         

    135 Wards Western Field .22 Caliber Long Rifle Model 40                                                                                                                                        
    136 Mosler Heavy Duty Safe, Double Door Dial (yes, we                                                                                                                                           

have both combos) - 27" x 24" x 54"                                                                                                                                                                   
    137 Ekornes Stressless Swiveling Recliner with Green                                                                                                                                             

Leather - Made in Norway                                                                                                                                                                                  
    137A Pair of Modern Geometric Gold & Black Painted                                                                                                                                                

Decorator Lamps with Shades - 34" tall                                                                                                                                                              
    138 Lovely Ladies Necklace: Double Strand of Black Pearls                                                                                                                                     

with Single Clasp                                                                                                                                                                                               
    139 Large Lot of Japanese China Service for Approx. 12                                                                                                                                          

with Platters, Gravy, Teapot, Creamer, Covered Dish,                                                                                                                                        
Salt & Pepper...                                                                                                                                                                                                 

    140 Signed & #'d Print "Western Canners Boat at Dock"                                                                                                                                           
#240 by W.R. HENDRIKS - (30" x 18" Sight)                                                                                                                                                      

    140A (2) Panama Pacific International Expo San Francisco                                                                                                                                        
Hand Tinted Prints - Largest is 10" x 6.5" Sight                                                                                                                                                  

    141 C. Kurtzman Co. Upright Piano, Pre-1935 #91281                                                                                                                                             
    141A Voxton Acoustic Guitar Model X-201, Made in Japan                                                                                                                                         

Serial #1796739                                                                                                                                                                                                
    142 (4) Natural Knotty 100% Merino Wool Wraps, Prada                                                                                                                                          

Scarf + Bamboo Scarf                                                                                                                                                                                       
    143 (2) Minolta X700 35mm SLRs, MD 50mm 1:2, MD                                                                                                                                             

Rokkor-X 50mm 1:1.4, MC Tele 135mm 1:2.8 + Sigma                                                                                                                                     
& Vivitar Lenses, Vivitar 285HV Flash, more                                                                                                                                                      

    143A Minolta Motor Drive and IR-1 Receiver                                                                                                                                                               

    144 Tray of Old Woodworking Tools - Planes, Hand Drill,                              
Bits, Pipe Wrench, Level, Reamer in Box, etc.                                         

    145 Sharp Tiger Oak 3-Drawer Lowboy Dresser with                                     
Beveled Mirror                                                                                         

    145A 32" ASTAR LCD HDTV (720p) with Remote &                                         
Detachable Speakers Mounted on Sides (wall mount                               
only - no stand)                                                                                       

    145B Arts & Crafts Style Rectangular Oak Dining Table - 62"                           
x 31" x 31"                                                                                               

    146 Tray of (2) Federal Eagle Figural Wall Sconce                                        
Candleholders, Brass Eagle Lightswitch Covers, Wood                           
Box with Eagle & more                                                                            

    147 WWII Japanese Helmet from Gudal Canal                                              
    148 Signed & #'d Print "Lest we Forget" by Listed Artist                                 

WILLIAM S. PHILLIP, Symbolizing the 8th Airforce,                                
WWII - Signed by Pilots - 36" x 24"                                                         

    149 WWII German Helmet with Inner Leather Liner & Decal                          
    150 Victorian Black Hand Painted Center Table (30" x 22" x                           

30")                                                                                                         
    151 "When Starvation is a Flinch Away" Signed #'d Print by                           

Listed Artist GARY CARTER in Triple-Matte Frame (Art                          
27" x 18")                                                                                                

    151A World's Fair Items - Official Guide Books inc. 1939 &                              
1940, (3) Space Needle Items, Golden Gate Expo                                   
Comb, 1962 Letter Opener, 1939 Fork                                                    

    152 Daisy Red Ryder Carbine No.111-Model 40 BB Gun                               
    153 1960's Crossman Model "140" .22 Cal Single-Shot Air                             

Rifle                                                                                                        
    154 Original 1900 Oil on Canvas of Jesus by Listed Artist                              

Cecil Romer (Friend of Mammy Pleasant)                                               
    155 Tray with Wallace Baroque Silverplate Card Box,                                    

Silverplate Hand Mirror & Brush, Metal Jewelry Boxes                             
    156 Beautiful Waterford Crystal Water Pitcher - 6" tall                                   
    157 (5) Cool Framed Roger Dean Yessongs #1-4 Posters +                           

"YES" Band Tales From Topographic Oceans Poster                              
    158 Tub Full of LP Albums - Beatles, Stevie Wonder, Jimi                             

Hendrix, Cat Stevens, Barbara Streisand, more                                       
    158A Antique "Special" Trombone by F.E. Olds & Son, Los                              

Angeles, with Hard Case (inspect)                                                           
    159 Waterford Crystal Lismore Decanter - 12.25" tall                                     

(inspect stopper for flea bites)                                                                 
    159A Tray of Costume & Sterling Silver Jewelry - Rings,                                  

Brooches, Necklaces & More (total sterling weight                                   
59.5g)                                                                                                     

    160 19th Century French Carriage Clock in Brass Case -                               
4.25" tall without handle                                                                          

    161 Tray with Swiss Army Knives, Steel Yo-Yo, Zippo                                   
Lighters, 2 Pair of Binoculars, Brass Stamp, Watches:                            
Seiko, Geneva, More                                                                               
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    162 Tiger Oak 4-Shelf Stacking Lawyer's Bookcase (36" x                                                                                                                                        
13" x 56")                                                                                                                                                                                                           

    162A Stunning Metal Chandelier with Beautiful Crystal                                                                                                                                                
Accents                                                                                                                                                                                                             

    163 Early American Pine Washstand ca.1820-1840 with 2                                                                                                                                        
Drawers (23" x 16" x 33")                                                                                                                                                                                   

    163A Old SuperLectric Toaster No. 88 Series, Canning Jar,                                                                                                                                        
Bovril Limited Bottle, Asst. Old Bottles + Western-Style                                                                                                                                     
Belt with Silver Color Accents                                                                                                                                                                            

    164 Tray of Vintage Toys - Fisher Price Chair Ride, Swing &                                                                                                                                    
Musical Merry-Go-Round, Tractor with Trailer & More                                                                                                                                        

    164A Box of H.O. Scale Train Items - Engines, 2                                                                                                                                                        
Transformers, Old Dutch Cleanser Car, Union Pacific,                                                                                                                                       
Track, etc                                                                                                                                                                                                          

    165 Cescki Crytal Bowl with Underplate (8.25" dia. x 6.25"                                                                                                                                        
tall)                                                                                                                                                                                                                    

    166 Box of Ephemera - Ohio Railway, B&W Wizard of Oz                                                                                                                                        
Picture, 1940's Yearbooks, B&W Photos, More                                                                                                                                                  

    167 1800s Country Pine Dry Sink w/ under cabinet (29" x                                                                                                                                         
17" x 31")                                                                                                                                                                                                           

    168 1978-81 Nakamichi Receiver Model 730 - 105 RMS                                                                                                                                           
Watts Per Channel                                                                                                                                                                                            

    169 Sculpted Chinese Rug with Flowers in Seafoam Green                                                                                                                                      
& Pastels (36" x 60")                                                                                                                                                                                          

    169A Nice Carved Wood Rocking Chair with Floral Fabric                                                                                                                                          
Seat - 21" x 32" x 40"                                                                                                                                                                                         

    170 Remington .22 Rifle Model 514 - butt plate replaced +                                                                                                                                        
holes drilled for scope                                                                                                                                                                                        

    171 Nice Dining Table with Columnar Legs (72" x 42" x 30")                                                                                                                                     
+ (8) Dining Chairs, 2 Leaves (24" eac.) + Pads for                                                                                                                                            
Table                                                                                                                                                                                                                 

    171A Canadian Duck Decoy, Antique Wood Box, Nautical                                                                                                                                          
Box with Painted Ship, Shell                                                                                                                                                                              

    172 Hutch with under Cabinets, 2 Shelves & 2 Drawers -                                                                                                                                          
Glass Doors, 3-Shelf Lighted Top (55" x 19" x 80")                                                                                                                                             

    173 Diamondback Outlook Mountain Bicycle - Aluminum                                                                                                                                         
Frame, 7-Speed, XL 22"                                                                                                                                                                                     

    174 Rear-Axle Hitch Bicycle Trailer - 26" x 31" x 33"                                                                                                                                                 
    174A Great Outdoor Furniture Set - 8 Painted Iron Rocker                                                                                                                                          

Chairs, 2 Arm Chairs & Glass Table (54" x 28" tall)                                                                                                                                            
    175 Awesome Fossilized Coral Hexagon-Shaped Single                                                                                                                                           

Pedestal Dining Table (inspect base) + Coffee Table &                                                                                                                                      
Pair of Matching End Tables                                                                                                                                                                              

    175A Vintage 5-Piece Japanese Bonsai Tool Kit with Case,                                                                                                                                        
Scissors, Knives, Water Misting Syringe                                                                                                                                                            

    176 19th Century Japanese Block Print on Rice Paper of                                                                                                                                          
Man Dreaming in Frame (Frame 15.5" x 13.5")                                                                                                                                                  

    176A Chalkware Chinese Bust of Woman after Ester Hunt                                                                                                                                          
    177 Box of L.P. Albums - Sealed Beatles "Let it Be", Rush,                                                                                                                                       

Kiss, Deep Purple, more                                                                                                                                                                                    

    178 Italian Reproduction of French Advertising Poster for                              
Contratto Sparkling Wine in Frame (26.25" x 34.25")                               

    179 Box of Sheet Music, Song Books from Elvis Presley,                               
Grateful Dead, The Who, Bob Marley, Beatles, More                               

    180 (2) Boxes Full of Music CDs & DVDs - Rush, Madonna,                          
Phil Collins, much more                                                                          

    181 1972 "Candy Cane Clown" Signed & #'d Print by RED                             
SKELTON #287/5000 Signed Front & Back (15.5" x 20")                         

    182 Nice Eastlake-Style Parlor Side Table - 28" x 20" x 28"                            
    182A Antique Kinzer Jones Scale, Vintage Pencil Sharpener,                           

Binoculars Made in Occupied Japan with Leather Case,                          
Asian Brass Box                                                                                      

    183 Tray of Asst. MJ Hummel Doll (inspect) - Whiskey                                  
Fishing Lure, Chinese Snuffer, Confederate 1952 Trivet,                         
TWA, etc.                                                                                               

    184 Vintage Black Steamer Trunk, Complete with Blue &                               
White Interior Dividers - 36" x 21" x 23"                                                   

    184A Mid Century "Russell Woodward" Blue Metal Base                                  
Table with Slate Top                                                                               

    185 Telefunken Hi-Fi System Opus Radiogram with Record                           
Player, in Cabinet (54.5" x 17" x 35")                                                       

    186 Redrock Aluminum Framed Women's 18-Speed Huffy                            
Bicycle                                                                                                    

    187 Antique Oak 5-Drawer Dresser with Round Wood                                   
Knobs - 36" x 19" x 42"                                                                            

    187A Neat Metal Side Table with Elephant Motif, with Cabinet                          
& 2 Shelves                                                                                             

    188 St. John's Wood Hall Table with Hand Painted Floral                              
Design - 26" x 14" x 25"                                                                           

    189 (3) Black Painted Oak Dining Chairs with Rush Seats -                           
20" x 20" x 41"                                                                                         

    189A Large Pine Dining Table with 2 Drawers on One Side -                            
63" x 39" x 32"                                                                                         

    190 Modern Large Decorator Cane/Rattan Vase (33") +                                 
Modern Free-Standing Quartz Clock (52")                                               

    191 Gold Wire Basket Full of Costume Jewelry -                                            
Rhinestones, Wood Jewelry - Earrings, Bracelets &                                
Necklaces                                                                                               

    192 Vintage 4-Piece Cast Iron Frying Pan, Waffle Maker,                              
Sandwich Maker No. 1618 & Spatula                                                      

    193 Box full of Garden / Yard Tools, Shovels, Rakes, Weed                           
Block, Brooms, Trimmers, Black & Decker Workmate                             
400 Bench and 6' Aluminum Ladder                                                        

    194 1925 Victrola Talking Machine Co. Credenza with                                   
Record Cabinet (used logo before RCA)                                                  

    195 (3) Desk Clocks - Seth Thomas 6", (2) Howard Miller                              
5.5" + Brass Horn                                                                                    

    196 Vintage Iron Lot - Popcorn Maker, Toaster, Tongs, Ice                            
Block Tongs & Small Metal Tongs                                                           

    197 3-Cushion Tufted Black Leather Couch - 92" x 36" x 26"                          



Page 6
Printed:08/08/2012 22:45

A&A AUCTION
115-B HARVEY WEST BLVD.

SANTA CRUZ, CA. 95060
(831) 476-1713

http://www.aaauctions.com

Catalog for Auction:August 9th, 2012 - 6:00PM

Visit: www.aaauctions.com for catalog & sale prices

Lot Num Description Lot Num Description

    198 Small Chinese Wood Cabinet with Drawer - approx. 12"                                                                                                                                    
x 8" x 15"                                                                                                                                                                                                           

    199 Signed Weller Vase with Leaves & 2 Handles - 8.25"                                                                                                                                         
    200 Large Scrapbook Loaded with John Wayne Pictures,                                                                                                                                         

Articles & Signature? - Great for the John Wayne-era                                                                                                                                        
Fan                                                                                                                                                                                                                    

    201 Black & Decker MM875 Electric Lawn Hog 19"                                                                                                                                                   
Mulching Mower                                                                                                                                                                                                 

    202 Large Tray of Independence Ironstone White China                                                                                                                                           
Made in Japan - Water Pitcher, Tea & Coffee Pots,                                                                                                                                            
Butter, Creamers, Teacups & Saucers, Salt, etc.                                                                                                                                                

    203 Interesting Carved Wood Candleholder Wall Sconce                                                                                                                                          
with Grape & Leaf Motif (approx. 19" across x 23" tall)                                                                                                                                       

    204 Vintage White Painted Wrought Iron Plant Holder with                                                                                                                                       
2 Moveable Arms, Holds 3" Pots - 8.5" tall                                                                                                                                                         

    205 Large Sqaure Terracotta Planter Pot - 20" x 21"                                                                                                                                                 
    205A Rattan Boat Shaped 3-Shelf Display Unit - 15" x 9" x                                                                                                                                          

44"                                                                                                                                                                                                                     
    206 Rectangle White Iron Indoor/Outdoor Mosaic Table with                                                                                                                                    

Monkey, Palm Tree & Bird of Paradise - 20" x 12" x 22"                                                                                                                                     
    207 Beautiful Amber Glass Globe Hanging Light with Metal                                                                                                                                      

Accents and Matching Amber Glass Table Lamp                                                                                                                                               
    208 Neat Metal Buckler Mounted on Wood Display Stand -                                                                                                                                       

18" diameter                                                                                                                                                                                                      
    209 Antique Pearlized Phoenix China from 1920's - Plates,                                                                                                                                       

Teapot, 4 Teacups & Creamer                                                                                                                                                                           
    210 Duratale by Leonard Italian Pewter Dishes & Napking                                                                                                                                        

Rings + Queen Anne Lighters by Ronson & Souvenir                                                                                                                                         
Spoons                                                                                                                                                                                                              

    211 Woven Leather Bench - 48" x 15"                                                                                                                                                                       
    212 Pair of Contemporary Metal Floor Lamps with Glass                                                                                                                                          

Ball Accents & Seafoam Green Shades - 60" tall                                                                                                                                                
    213 Two Religious Icons in Ornate Gold Frames - 9" x 15"                                                                                                                                       
    214 (3) Vintage Table Clocks - New England, Time Image &                                                                                                                                     

Other                                                                                                                                                                                                                 
    215 Pair of Southwood Furniture Co. Arm Chairs with Down                                                                                                                                     

Feather Cushions & Back + Ottomon                                                                                                                                                                 
    216 (2) Boxes Full of Tools - Chisels, Craftsman, Clamp                                                                                                                                          

Parts & More + Craftsman Tool Box Full with Socket                                                                                                                                          
Set, Wrenches, more                                                                                                                                                                                         

    217 Bag Loaded with Ryobi Power Tools - Skilsaw, Sawzall,                                                                                                                                    
Circular Saw (5 1/2") + Tool Box Full with Wrenches,                                                                                                                                         
Screwdriver, etc.                                                                                                                                                                                                

    217A (4) Boxes of Asst. Tools - Ryobi Drill Hammers,                                                                                                                                                 
Painting Equipment, Saws, Nailsl, Screws, Gloves,                                                                                                                                            
Tape & More                                                                                                                                                                                                      

    218 Vintage Iron Pedestal Stand - 26" tall                                                                                                                                                                 
    219 Nice China Hutch - 4 Doors with 2 Glass Shelves (29" x                                                                                                                                     

12" x 32")                                                                                                                                                                                                           

    220 Vintage Wood hutch with Under Cabinet, 2 Shelves +                             
Glass Case Above with 2 Shelves - 35" x 16" x 76"                                  

    221 Vintage RCA Victor Console Stereo with AM/FM Radio                           
and Turntable under Flip-Open Top (42.5" x 18.5" x 30")                         

    222 Small Asian Yin / Yang Wood Footstool or Small Table                          
- 13.5" dia. x 10.5" tall                                                                             

    223 23" L.G. LCD Monitor Model #W2340 in Box                                           
    224 MobilComfort Portable Air Conditioner - 9000BTU -                                 

Model MA-9000AH                                                                                  
    225 Assorted Pieces for Gorilla Shelving Metal & Wood                                 

Shelves                                                                                                   
    226 (4) Metal Rolling Racks with Wheels for Clothes                                      
    227 (3) Nesting Walnut Side Tables - Largest is 25" x 19" x                           

23.5"                                                                                                       
    228 Vintage Oak 4-Shelf Knick-Knack Stand - 16" x 10.5" x                           

39"                                                                                                          
    229 Tray Loaded with Old Skeleton Keys, Some with                                     

Advertisements - Independent Lock Co., Cole National,                           
Abus, Yale, Curtis...                                                                                

    230 Early 19th Century Imari Fluted Bowl, 2 Asian Bowls, 2                           
Blue & White Figures - OX 1913 A.L.C. + Dragon                                    

    231 Large Polynesian / Islander Ceramic Figure of Man                                 
turned into Lamp Base - 26" tall                                                              

    232 Box Loaded with Original Drawings & Prints - Golden                              
Gate, Various Advertisments & More                                                       

    233 Cuisinart DLC-7 Super Pro Food Processor with                                     
Numerous Accessory Discs for Grating & Slicing                                     

    234 Whimsey-on-Why Miniature English Village in                                        
Porcelain from Wade of England in Stoke-on-Trent (with                         
original box)                                                                                            

    235 (2) 1970's Ventriloquist Dolls: Charlie McCarthy +                                   
Howdy Doody                                                                                         

    236 (3) Lakeside Mfg. Rolling Steel Carts in Various Sizes                             
#54668, 10181 - 27" x 13" x 32"                                                              

    237 Modern Wood Record / Media Cabinet with Flip-Top &                            
Under Shelves - 23" x 18" x 51"                                                               

    238 (2) Rolling Metro Rolling Shelves & Metro Shelving -                               
38" x 18" x 38"                                                                                         

    239 Oak Washstand with 2 Towel Holders, Drawer & Shelf                            
Below (31" x 15" x 33")                                                                            

    240 Pair of Dark Wood 2-Shelf End Tables (19" x 16" x 21")                          
    241 (3) Pieces of Glass - Old Murano Vase (9"), Black &                               

Clear Vase (8.5") + Murano Elephant Figure (5")                                     
    242 Tray of Misc. - 2 TASCO Binoculars, Binocular Glasses                          

in Leather Case, Owl Lighter, Gumps Lighters, S. Co.                             
Metal item                                                                                               

    243 Tray Loaded with Antique & Vintage China - Teacups,                             
Saucers, Salad Plates by Limoges, Minton, Copeland                             
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    244 Black & White Enlarged Photo Prints of Various                                                                                                                                                 
Locations, with Iconic Buildings and Locations - 16" x                                                                                                                                        
20.5" ea.                                                                                                                                                                                                            

    245 Wood Gate-Leg Drop-Leaf Dining Table - 40" x 40.5" x                                                                                                                                      
27"                                                                                                                                                                                                                     

    246 Nice Antique Wood Side Chair with Ladder Back &                                                                                                                                            
Cane Seat - 17.5" x 15.5" x 33"                                                                                                                                                                          

    247 Townsend Mfg. Co. Small Writing Desk with Credenza                                                                                                                                      
- 27" x 19" x 57"                                                                                                                                                                                                 

    248 Nice Curved Ottomon-Style Bench Seat with Turtle                                                                                                                                            
Design - 36" x 23" x 20"                                                                                                                                                                                     

    249 Set of Two Seagrass Baskets - 20" & 27" tall                                                                                                                                                     
    250 Magic Chef Chester Freezer MCCF7W - 115V, A.C.                                                                                                                                           

MODEL (34" x 22.5" x 32.5")                                                                                                                                                                              
    251 Pair of 5-Shelf Slat-Side Wood Bookcases with                                                                                                                                                 

Adjustable Shelves - needs dowels (39" x 14" x 72")                                                                                                                                           
    252 Modern Painted Bamboo Trunk with Handles - 36" x                                                                                                                                          

20" x 20"                                                                                                                                                                                                            
    253 Hastings Walnut Side Table - 20" x 11" x 24"                                                                                                                                                     
    254 Small Wood Birdcage with Carving Around Base - 10"                                                                                                                                       

across x 15" tall                                                                                                                                                                                                 
    255 4-Light Odd-Shaped Metal & Glass Chandelier - 14" x                                                                                                                                        

14" x 26"                                                                                                                                                                                                            
    256 Small Lattice-Front Painted Wood Side Table with                                                                                                                                             

Drawer & Cabinet - 17" x 12" x 25.5"                                                                                                                                                                  
    257 "American of Martinsville" 2-Drawer End Table (25" x                                                                                                                                         

16" x 23")                                                                                                                                                                                                           
    258 Techko 150-Sheet Cross-Cut Paper Shredder Model                                                                                                                                          

SH92150-R with Instructions                                                                                                                                                                              
    259 Lot of Pet Items - PetMate Plastic Carrier, (2) Metal Pet                                                                                                                                     

Fences                                                                                                                                                                                                              
    260 (2) Display Top Counters - 24" x 35" ea.                                                                                                                                                             
    261 Mexican Pine Cabinet with Drawer - 23.5" x 19" x 24"                                                                                                                                         
    262 Oval Wood Dining Table (48"x35" without leaf) + (6)                                                                                                                                          

Chairs (2 are barrel-style)                                                                                                                                                                                  
    263 Lane End Table with Drawer - Style #997-02 - 21" x 27"                                                                                                                                     

x 21"                                                                                                                                                                                                                  
    264 Lane Walnut Coffee Table with Floral Carving - Style                                                                                                                                         

#1077-01 - 56" x 20" x 16"                                                                                                                                                                                  
    265 Hard Plastic Cream Color Coffee Table - 60" x 36" x 21"                                                                                                                                    
    266 Tan-Colored Stone Plant Stand / Pedestal - 10" x 10" x                                                                                                                                      

23"                                                                                                                                                                                                                     
    267 Green Painted Iron Plant Stand - 17" x 17" x 43"                                                                                                                                                
    268 Pair of Peach-Colored Plaster Columnar Floor Lamps                                                                                                                                       

in 2 Sizes - 9" x 36" and 12" x 60"                                                                                                                                                                      
    269 Haliiburton Zero Metal Case Made for Camera / Video                                                                                                                                       

Equipment - 29" x 10" x 20"                                                                                                                                                                                
    270 Slat-Back Wood Rocking Chair - 17" x 15" x 30"                                                                                                                                                
    271 Wood Accent Table from India with Green Metal Top -                                                                                                                                       

14" x 14" x 24"                                                                                                                                                                                                   

    272 Round Wood Coffee Table with Floral Carvings on Side                          
- 26.5" dia. x 19.5" tall                                                                             

    273 Tiered End or Telephone Table with Drawer, Leather                               
Inserts, Bottom Shelf - 18" x 18" x 27"                                                     

    274 Nice Carved Chair with Leather Seat - 18" x 17" x 44"                              
    275 Richardson Furniture Co. End Table with Bottom Shelf                           

- 27.5" x 19" x 25"                                                                                   
    276 Wood Coffee Table with Raised Scalloped Edge - 36" x                          

19" x 16"                                                                                                 
    277 Rush Seat Wood Chair - 19" x 16" x 34"                                                  
    278 Sulptra Broyhill Premier Server Buffet with 3 Drawers                             

on Wheels - 48" x 17" x 30"                                                                     
    279 Austin Healthmate Portable Air Purifier with HEPA                                  

Filter, Serial #930221022 - 15" x 15" x 23"                                               
    280 Romanian Wood Modern 3-Shelf Cabinet with Under                              

Storage - 31" x 16" x 72"                                                                         
    599 Theo Says, "The Following Items are in the SILENT                                

AUCTION"                                                                                              
   2038 black wood frame                                                                                    
   2100 Asst tall vases and flowers                                                                      
   2101 Cut glass ashtrays 3 lg and 7 sm                                                            
   2102 Asst copper molds wall decor                                                                  
   2103 4 pieces clear glass                                                                                 
   2104 Asst misc items lunch box, boy with dog, mexican cap                            
   2105 Altus sm505                                                                                            
   2106 covered dish and oval pan                                                                       
   2107 doll, cups, and saucers, picture, glasses                                                 
   2108 cigar boxes, garlic roller, and embosser                                                  
   2109 surge master, and omni view                                                                  
   2110 top shelf 5 wire and wood decor items                                                     
   2111 asst plates, embroidered tablecloth, brass cannon                                  
   2112 2 hurricane domes                                                                                  
   2113 samsung printer                                                                                      
   2114 chef choice egg cooker, stainless steel tea cups                                      
   2115 Santa Anita dishes                                                                                  
   2116 asst desk items, boxes, lamp, stand, etc                                                 
   2117 figurines, head broken, bird, plate, picture frame                                     
   2118 asst books                                                                                              
   2119 new heater and dry cleaning supplies                                                      
   2120 lamp ceramic w/cherry blossoms and birds                                             
   2121 humidifier and purifier                                                                             
   2122 HP Photosmart                                                                                       
   2123 chinese plates, dragon vase, covered ornate dish etc                              
   2124 blue and white euro covered dish, and mexican pottery                           
   2125 round up game, avon items, croc condiments and etc,                            
   2126 tripod, 2 bags and pot                                                                             
   2127 lenox x-mas dishes                                                                                 
   2128 black lamp shade                                                                                    
   2129 pair lamps in boxes                                                                                 
   2130 asst pillows                                                                                             
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   2131 oreck vacuum                                                                                                                                                                                                    
   2132 stacking asian dishes                                                                                                                                                                                         
   2133 pair of 2-piece heavy cut glass candle holders                                                                                                                                                   
   2134 3 pieces brass urn, candleholder, and stand                                                                                                                                                       
   2135 samsung printer                                                                                                                                                                                                 
   2136 monkey, silver plate, covered dish, Harvard vase, etc                                                                                                                                        
   2137 Battery charger, weather station, gavel nokia cell phone                                                                                                                                     
   2138 sm animal chimes, strange plant collection, plate                                                                                                                                               
   2139 animal vases, asian vases, and tea pot, and etc                                                                                                                                                 
   2140 glass chimneys, white glass shades, vases, etc                                                                                                                                                 
   2141 black and grey suitcase                                                                                                                                                                                     
   2142 gray blow-up mattress                                                                                                                                                                                       
   2143 bissell bagless vacuum                                                                                                                                                                                      
   2144 black frame mirror                                                                                                                                                                                             
   2145 bissell powerclean vacuum                                                                                                                                                                                
   2146 birdhouses, blue vase, oven mitts                                                                                                                                                                      
   2147 oreck mini vac                                                                                                                                                                                                   
   2148 2 piece blue beach chair                                                                                                                                                                                    
   2149 box of wood masks                                                                                                                                                                                            
   2150 bits, screwdrivers, cigar boxes                                                                                                                                                                           
   2151 x-acto square + matt beveler                                                                                                                                                                              
   2152 metal stand + rough pottery vase (PR-46639-3)                                                                                                                                                 
   2153 2 oak bookcases                                                                                                                                                                                                
   2154 tall leather vase                                                                                                                                                                                                 
   2155 woven basket w/ handles                                                                                                                                                                                   
   2156 water filtration                                                                                                                                                                                                    
   2157 charger 6 amp                                                                                                                                                                                                   
   2158 wood frame glass tray                                                                                                                                                                                        
   2159 compaq CPU                                                                                                                                                                                                     
   2160 race car game, john deer tractor, horse, can + box                                                                                                                                             
   2161 red tub, playdoh, 2 piggy banks, beanie buddy cat,                                                                                                                                            

etc...                                                                                                                                                                                                                  
   2162 asst kitchen small appliances                                                                                                                                                                             
   2163 propane burner (PR-46639-8)                                                                                                                                                                            
   2164 box of books (PR-46639-6)                                                                                                                                                                                
   2165 post it easles pad + cork board                                                                                                                                                                          
   2166 wood chair                                                                                                                                                                                                         
   2167 orange velvet chair                                                                                                                                                                                            
   2168 asst pillows                                                                                                                                                                                                        
   2169 2 green rolling suitcases                                                                                                                                                                                    
   2170 sm ladder, 2 raquets + etc...                                                                                                                                                                              
   2171 3 braided rugs                                                                                                                                                                                                   
   2172 3 asst ladders                                                                                                                                                                                                    
   2173 metal trap + pole                                                                                                                                                                                                
   2174 2 decor wood boxes                                                                                                                                                                                           
   2175 box of comic books + etc...                                                                                                                                                                                
   2176 fireplace set                                                                                                                                                                                                       
   2177 dvds                                                                                                                                                                                                                  
   2178 phillips DVD/VCR                                                                                                                                                                                              
   2179 adler typewriter in case                                                                                                                                                                                      

   2180 box of wires, tripod, etc...                                                                        
   2181 long red trough on legs (PR-46639-8)                                                      
   2182 bissell quick steamer                                                                               
   2183 surround sound + wooden box, with etc....                                               
   2184 boxes of books                                                                                        
   2185 twisted wood cane                                                                                   
   2186 "1485" wood crate (PR-46639-8)                                                             
   2187 metal case + case w/ carousel slide projector                                          
   2188 3 glass vases + xmas musical globe                                                       
   2189 box of fatigues/ military uniforms                                                             
   2190 phone, wires, etc...                                                                                  
   2191 air purifier                                                                                               
   2192 disney signage heavy plastic + fisher price toy                                        
   2193 2 red asian wall, art , 2 buddhas, bowls + icon                                        
   2194 3 phones, VHS tapes                                                                              
   2195 bird house, mirror + chimes                                                                    
   2196 phillips VHS player                                                                                  
   2197 floor lamp no shade                                                                                
   2198 mikasa dishes + 2 shell dishes in box                                                      
   2199 metal dish stand                                                                                     
   2200 country french rush seat chair -as is-                                                       
   2201 yellow chair w/ rush seat                                                                         
   2202 glass art bowl                                                                                          
   2203 survival kit in big black bag (PR-46639-8)                                               
   2203A spitoon                                                                                                    
   2204 fairy tale book, kincaid notes, hand puppets, gargoyle,                            

etc...                                                                                                       
   2205 pottery lamp blue                                                                                    
   2206 sentry safe -key in office (PR-46639-8)                                                    
   2207 2 Italian pottery vases                                                                             
   2208 2 lamps w/ pears                                                                                     
   2209 asst dishes, tea set, cake plate ,etc...                                                      
   2210 collectible airplane + ford coupe                                                              
   2211 large backpack                                                                                        
   2212 cottage lamp w/ floral shade                                                                    
   2213 eagle lamp w/ cream shade                                                                     
   2214 glass lamp                                                                                              
   2215 large moon + tiger vase                                                                           
   2216 stack of baskets                                                                                      
   2217 tray of cds                                                                                               
   2218 tray asst toys, bears, jester hat, hankies, etc... (PR-                                

46639-8)                                                                                                 
   2219 asst pottery dishes (PR-46639-7)                                                            
   2220 heating pad clippers, scale, wall lamp                                                     
   2221 pink tub of wires                                                                                      
   2222 hat , jacket, cover, etc.. in clear tub                                                         
   2223 old cameras, books, reels, metal item, dog + cat                                     
   2224 girl scout items                                                                                       
   2225 2 water melon trays + decorated head, 3 knives                                      
   2226 keyboards + etc                                                                                      
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   2227 tray of old cameras                                                                                                                                                                                            
   2228 cds box full                                                                                                                                                                                                        
   2229 huge sony video camera -news camera?                                                                                                                                                           
   2230 macro media software + books                                                                                                                                                                          
   2231 3 pair men's shoes new in boxes                                                                                                                                                                        
   2232 box of asst misc spoon rack, sheet music etc...                                                                                                                                                  
   2233 mask, woven basket, star chime, mortar + pedastal                                                                                                                                           
   2234 3 boxes asst bottles of colored liquid + 2 pillows                                                                                                                                                

(PR-46639-3)                                                                                                                                                                                                     
   2235 1 box of steak knives + 1 box of carving set                                                                                                                                                       
   2236 tray of asst metal items                                                                                                                                                                                      
   2237 metal sculpture                                                                                                                                                                                                  
   2238 b+d mega mouse sander, craftsman sabre saw, b+d                                                                                                                                         

corded drill                                                                                                                                                                                                         
   2239 4 large vases - cut glass??                                                                                                                                                                                
   2240 faux croc folio, 1992 rose bowl program, etc...                                                                                                                                                   
   2241 dr pepper crate w/ asst soda bottles                                                                                                                                                                   
   2242 straw purse w/ holiday placemats, 2 micro phones                                                                                                                                             
   2243 red wood bucket + lamp                                                                                                                                                                                     
   2244 box of scarves                                                                                                                                                                                                   
   2245 trays, music box, hand mirrors, covered dish, etc...                                                                                                                                            
   2246 computer parts + etc.. (PR-46639-4)                                                                                                                                                                  
   2247 1 large + 1 small quartz                                                                                                                                                                                     
   2248 S.P. dishes                                                                                                                                                                                                        
   2249 coffee table w/ glass top (PR-46639-3)                                                                                                                                                               
   2250 clear glass vase, compote, mug, tumbler + art                                                                                                                                                   
   2251 clear glass martini, sherbet stems, round vase                                                                                                                                                   
   2252 bedazzled cane (PR-46639-3)                                                                                                                                                                            
   2253 technics CD player + magnavox 5 CD player                                                                                                                                                      
   2254 asst avon, animal + figural items                                                                                                                                                                       
   2255 FTD vase, cobalt vase, lenox leaf dish, 6 plates,                                                                                                                                                

napkins, etc...                                                                                                                                                                                                    
   2256 star wars c-3po                                                                                                                                                                                                  
   2257 black briefcase                                                                                                                                                                                                   
   2258 vintage floral lamp                                                                                                                                                                                             
   2259 thin lamp, red + wood base                                                                                                                                                                                
   2260 brass mugs, candlesticks, oval frames                                                                                                                                                               
   2261 2 large toby mugs -as is- , japanese horse plate, 2                                                                                                                                             

occupied figures                                                                                                                                                                                                
   2262 tray trains, track + tress                                                                                                                                                                                     
   2263 wood tray, turkey + grapes                                                                                                                                                                                 
   2264 3 tall vases                                                                                                                                                                                                        
   2265 S.p. items                                                                                                                                                                                                          
   2266 fall pitcher, player piano man, white compote + bowl                                                                                                                                          
   2267 glass birds                                                                                                                                                                                                         
   2268 box of frames                                                                                                                                                                                                     
   2269 broken side table -caution inspect-                                                                                                                                                                     
   2270 shelves + frames NIB (PR-46639-5)                                                                                                                                                                   
   2271 brass stiffel lamp                                                                                                                                                                                               
   2272 1950s floral lamps                                                                                                                                                                                             

   2273 mask, mother + child figure, stacking colorful plates +                             
bowl, etc...                                                                                              

   2274 6 pewter historical plates                                                                         
   2275 nude ice cream sundae sculpture (PR-46639-3)                                      
   2276 asst green glassware (PR-46639-3)                                                        
   2277 asst clear + colored glass ware (PR-46639-3)                                         
   2278 panda bear figures                                                                                  
   2279 kitchen items. pie plates, utensils, etc...                                                   
   2280 rounder tray, woven tray + horse tray                                                      
   2281 asst set of majestic dinnerware                                                               
   2282 Cork toy Rifle                                                                                          
   2283 speakers Sony                                                                                        
   2284 multiple black + wood trays                                                                     
   2285 white thin drop sides table (PR-46639-3)                                                 
   2286 hammered copper tray                                                                            
   2287 tub of plastic table cloths, doilies -NO TUB-                                            
   2288 brass metal wall art (PR-46639-3)                                                           
   2289 large pumpkin                                                                                         
   2290 green suitcase top shelf (PR-46639-3)                                                     
   2291 hardside green suitcase                                                                          
   2292 2 drawer file cabinet                                                                                
   2293 large grey tarp                                                                                         
   2294 dell CPU + speakers, printers, monitors, etc...                                         
   2295 books in box                                                                                           
   2296 Pr. speakers                                                                                            
   2297 double size bookcase w/ headboard                                                        
   2298 elephant sailor cookie jar                                                                         
   2299 proview flat screen monitor                                                                     
   2300 pair fantasy planters                                                                                
   2301 vintage books                                                                                          
   2302 xmas sleigh, asian dishes bowls + vase                                                  
   2303 black tophat                                                                                            
   2304 box of hubcaps + chains                                                                         
   2305 box of books                                                                                           
   2306 wood chair spindle back                                                                          
   2307 faux croc floor lamp                                                                                
   2308 pair large sony speakers                                                                         
   2309 3 colorful art pieces/scenes                                                                     
   2310 orange globe on metal stand                                                                   
   2311 lizard framed mirror                                                                                
   2312 pottery vase with metal barbs                                                                  
   2313 2 speakers                                                                                              
   2314 wood sculpture                                                                                        
   2315 oak mirrored barometer w/ brushes                                                         
   2316 amber 1/4 gallon bottle, S.P. gravy boats, cat, bird,                                 

etc...                                                                                                       
   2317 S.p. footed bowl w/ spoon                                                                       
   2318 chinese ginger jar no lid                                                                          
   2319 floor lamp -no shade                                                                               
   2320 wood wind instrument mouth pieces                                                        
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   2321 perfume bottle in box + waterford dish w/ attached base                                                                                                                                     
   2322 police scanner                                                                                                                                                                                                   
   2323 tray costume jewelry                                                                                                                                                                                          
   2324 tray asst fan stuff- glass lamp part, perfume, watch,                                                                                                                                          

etc...                                                                                                                                                                                                                  
   2325 NAO swan                                                                                                                                                                                                         
   2327 kafun japanese vase -green colored                                                                                                                                                                   
   2328 mini mandolin??                                                                                                                                                                                                
   2329 3 mag lites                                                                                                                                                                                                         
   2330 bag of pillows, throws, etc...                                                                                                                                                                               
   2331 luggage stand                                                                                                                                                                                                    
   2332 pabst blue ribbon picture                                                                                                                                                                                    
   2333 abstract wood frame                                                                                                                                                                                          
   2334 watercolor red barn black tree "slow" sign                                                                                                                                                          
   2335 child w/ dog in fancy frame                                                                                                                                                                                
   2336 gold framed country scene                                                                                                                                                                                 
   2337 metal devil torture device                                                                                                                                                                                   
   2338 euro country scene - no frame                                                                                                                                                                           
   2339 M.O.F.A. Boston horse + carriage                                                                                                                                                                      
   2340 "IRIS III" in pale gray frame                                                                                                                                                                                
   2341 egyptian art                                                                                                                                                                                                       
   2342 wharf to wharf poster                                                                                                                                                                                         
   2343 abstract #1 bare trees                                                                                                                                                                                        
   2344 abstract II hands typing?                                                                                                                                                                                    
   2345 abstract III spiraling square                                                                                                                                                                                
   2346 8 paneles chinoiserie fabric screen                                                                                                                                                                     
   2347 doll in dome                                                                                                                                                                                                       
   2348 dremel stand                                                                                                                                                                                                      
   2349 horse head                                                                                                                                                                                                        
   2350 asian cabinet -as is-                                                                                                                                                                                           
   2351 middle east tapestry                                                                                                                                                                                           
   2352 german mouth organ                                                                                                                                                                                         
   2353 3 bronze colored pillowsz                                                                                                                                                                                   
   2354 refridgerator cube                                                                                                                                                                                              
   2355 black office chair                                                                                                                                                                                                
   2356 white + wood desk                                                                                                                                                                                             
   2357 memorex tv/dvd                                                                                                                                                                                                 
   2358 fan tower                                                                                                                                                                                                           
   2359 black high back office chair                                                                                                                                                                                
   2360 2 baskets + 2 shelves                                                                                                                                                                                        
   2361 2 twin headboards                                                                                                                                                                                             
   2362 3 boxes webpal wireless items                                                                                                                                                                           
   2363 tub of gwen frostic art in frames                                                                                                                                                                         
   2364 xmas tree in box                                                                                                                                                                                                
   2365 5 arm ceiling light                                                                                                                                                                                              
   2366 blues band                                                                                                                                                                                                         
   2367 saints on board by Montoya                                                                                                                                                                               
   2368 auction flyer in frame                                                                                                                                                                                         
   2369 R. Johnson dark sea                                                                                                                                                                                          
   2370 lake scene                                                                                                                                                                                                         

   2371 2 gold framed still lifes                                                                            
   2372 charactures (2)                                                                                        
   2373 fox hunting                                                                                              
   2374 seascape                                                                                                
   2375 cosgrave sailing ship                                                                               
   2376 signed + art abstracts colorful                                                                 
   2377 soft green matted single white flower                                                       
   2378 2 abstract + single frame                                                                         
   2379 still life on table                                                                                       
   2380 blue doors                                                                                               
   2381 metal etching religious                                                                            
   2382 sacred heart jesus                                                                                   
   2383 cock fight                                                                                                
   2384 3 bull fighting prints                                                                                 
   2385 asian brush stroke picture                                                                       
   2386 2 small + 2 long watercolor scenes                                                          
   2387 winter bridge scene                                                                                 
   2388 oxygen bottle in case                                                                               
   2389 vintage bissell carpet sweeper                                                                 
   2390 foil world in frame                                                                                   
   2391 large black/grey/brown abstract 53/75                                                     
   2392 large backpacking                                                                                   
   2393 sharp TV small                                                                                        
   2394 blue tub of bags                                                                                      
   2395 3 electronics                                                                                           
   2396 ativa shredder                                                                                         
   2397 3 boxes VHS tapes                                                                                  
   2398 tripod + scanner                                                                                      
   2399 wood DVD + VHS stand "Stand Only"                                                     
   2400 Asst DVD + VHS on stand "only"                                                             
   2401 eureka tiny vac copperhead + steam vac                                                 
   2402 5 CPUS in parts                                                                                      
   2403 2 auto flamingos                                                                                     
   2404 3 keyboards                                                                                            
   2405 hyundo flat screen monitor                                                                      
   2406 JVC DVD + pioneer 200 CD player                                                          
   2407 salad bowl set                                                                                         
   2408 black bag + black hardside case                                                              
   2409 onkyo - AV tuner + amp w/ 6 cd player                                                    
   2410 pink hankie bowl, clear bowl, bottle + marble stand                                 
   2411 microphone in bag                                                                                  
   2412 eye glass cleaner in box                                                                          
   2413 rattan magazine rack                                                                              
   2414 shelf of asst books                                                                                  
   2415 blood pressure cuff in box                                                                       
   2416 headphones, binoculars, cameras, automatic antianne                            
   2417 10 x 12 tarp + seat covers                                                                       
   2418 windpower poster                                                                                    
   2419 fireplace andirons                                                                                    
   2420 metal hanging clothes bagger                                                                 
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   2421 asst pellet, green balls, etc..                                                                                                                                                                               
   2422 oval wood table                                                                                                                                                                                                  
   2423 kandusky cup + saucer (2 boxed)                                                                                                                                                                       
   2426 tray stuffed animals -Garfield-                                                                                                                                                                            
   2724 signed turtle by "MARNIE"                                                                                                                                                                                 
   2852 2 bags + pencil art                                                                                                                                                                                             
   2883 clear glass cups + creamers, pitcher                                                                                                                                                                  
   2891 2 art puzzles                                                                                                                                                                                                      
   2907 (2) sculptures of figures on wood blocks                                                                                                                                                            
   2931 2 vases + plate blue white                                                                                                                                                                                  
   2966 large lamp with native american art- cream color                                                                                                                                               
   3911 painted gold wood lamp - no shade                                                                                                                                                                    
   4011 kodak carousel custom 860H- auto focus + 1 tray                                                                                                                                              
   4038 off white oval sink                                                                                                                                                                                              
   4150 amish heritage figurine in box                                                                                                                                                                            
   4159 wooden chair -slat back , no seat                                                                                                                                                                       
   4161 religious jewelry tray                                                                                                                                                                                          
   4163 lot of ephemera, magazines, prints, etc..                                                                                                                                                            
   4200 soup kitchen art, signed art, red black decor                                                                                                                                                      
   4214 signed white flowers                                                                                                                                                                                           
   4228 signed etching of trees                                                                                                                                                                                       
   4235 japanese artist - lone cyprus in monterey                                                                                                                                                           
   4260 camera flash + etc - nishika camera                                                                                                                                                                   
   4262 set of white cup, tea pot + pottery                                                                                                                                                                      
   4271 glass lamp shade -as is                                                                                                                                                                                     
   4287 wood game table top + pieces                                                                                                                                                                            
   4297 box asst items                                                                                                                                                                                                   
   4298 leather briefcase                                                                                                                                                                                                
   4299 pale seascape pic                                                                                                                                                                                              
   4308 HP Printer                                                                                                                                                                                                          
   4327 tan leather briefcase                                                                                                                                                                                          
   4332 tray of poodles + cats                                                                                                                                                                                        
   4340 asst computer gear                                                                                                                                                                                            
   4343 shower head + tub handle                                                                                                                                                                                  
   4344 sharp 12 digit calculator                                                                                                                                                                                     
   4345 platter, bowl, bird + finials                                                                                                                                                                                  
   4346 box of kitchen items                                                                                                                                                                                           
   4362 vancouver olympic sweater + other flag stuff                                                                                                                                                      
   4502 box of milk caps, slammers                                                                                                                                                                               
   4506 sacramento c.c. jacket                                                                                                                                                                                       
   4515 needlepoint of crest in nice wood frame                                                                                                                                                             
   5030 photo of hay shoot with brown frame                                                                                                                                                                  
   5080 blue tray of glass items- serving dishes, vase, etc..                                                                                                                                            
   5094 cooking pot, metal lids, bamboo art                                                                                                                                                                   
   5124 box of coats, grey, blue, etc...                                                                                                                                                                            
   5141 native person print sitting by R. RedBird                                                                                                                                                            
   5151 cloisanne style vase -red with birds                                                                                                                                                                    
   5194 large white table lamp - no harp                                                                                                                                                                         
   5650 plastic cup holders for paper                                                                                                                                                                              
   6126 (2) flower prints in white mattes                                                                                                                                                                         

   6158 nice oil of man with pipe in gold colored frame                                        
   6173 'XFC' ceramic vase                                                                                 
   6407 pair of paintings of plants on silk- gold frame                                          
   6735 fax machine                                                                                            
   6738 sherder top by embassy                                                                          
   6740 paul gallico books                                                                                   
   7000 pair milkglass hobnail lamps                                                                   
   7001 Large wood frame                                                                                   
   7004 Blue tray asst toys, santa, ninja turtle comic                                            
   7041 3 boxes white tiles and spacers                                                               
   7048 metal poles                                                                                             
   7053 box of frames, and art                                                                             
   7061 saw and miter box                                                                                   
   7073 hp scanner                                                                                              
   7089 foot salon deluxe                                                                                     
   7109 pet vac                                                                                                    
   7110 shredder                                                                                                 
   7124 silver plate items                                                                                     
   7130 TIVO and JVC VHS                                                                                 
   7155 modern childs art desk                                                                            
   7160 pair asian silk-paintings                                                                           
   7164 F.M. Cullen print of man on a log                                                            
   7174 paint roller                                                                                               
   7176 silverplate in pink tub                                                                              
   7185 clown w/ red scarf                                                                                   
   7192 vintage black and gold fan in shadow box                                                
   7200 Cassel City print                                                                                      
   7201 2 wood framed art                                                                                   
   7205 girl in ethnic dress - pic                                                                           
   7208 pair of twin head & foot boards - bunk beds?                                           
   7216 box of yarn, place mats & coasters                                                          
   7220 tall brass candlestick                                                                               
   7231 bottom shelf of books                                                                              
   7300 darling glass and sterling silver vase                                                       
   8007 sterling silver ring                                                                                    
   8010 huge tray of costume jewelry                                                                   
   8016 1882 art of animal jumping                                                                      
   8018 color drawing of figure by Alan Miller                                                       
   8021 wood plant stand                                                                                     
   8026 square table w/ doors                                                                              
   8029 rect. black T.V. stand                                                                              
   8030 box of sm. florescent lights                                                                      
   8035 watercolor of docks in Alaska                                                                  
   8036 signed & #s print of Sky Warrior                                                              
   8037 floor heater in box                                                                                   
   8042 lots of books on top shelf                                                                        
   8050 concert poster rolled up in rack                                                               
   8051 catching fish poster - rolled up                                                                
   8052 lg. folding fan in blue                                                                               
   8054 (2) modern art posters                                                                            
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   8056 cleaning suppies - mops, etc.                                                                                                                                                                             
   8063 (2) boxes of Haloween and Thnaksgiving items                                                                                                                                                  
   8064 RCA cassette to DVD recorder and Sony DVD player                                                                                                                                         
   8067 Philips boom-box (inspect)                                                                                                                                                                                 
   8068 lg. map of Santa Clara                                                                                                                                                                                       
   8071 workout board                                                                                                                                                                                                    
   8073 blanket in bag - grey and white                                                                                                                                                                          
   8082 (2) embrodered busts of man and women                                                                                                                                                          
   8087 sewing items, mags., and a few records                                                                                                                                                             
   8089 military clothes and game in blue bin                                                                                                                                                                 
   8091 ironing table                                                                                                                                                                                                       
   8093 silver rimmed glassware and saucers                                                                                                                                                                 
   8099 (2) tissue holders and vase with flowers and plate                                                                                                                                              
   8100 asst. bowls and plates on blk. tray                                                                                                                                                                     
   8113 misc. cups, plate, sugar jar, etc.                                                                                                                                                                        
   8132 2 sm. oxygen dispensers                                                                                                                                                                                   
   8139 box of tribal candle holders                                                                                                                                                                                
   8142 water shoes, hand-bow, weights in wood box                                                                                                                                                     
   8143 sm. Sylvania T.V.                                                                                                                                                                                              
   8144 ice cream maker                                                                                                                                                                                                
   8145 3 X-mas items in boxes, - 2 houses amd snowglobe                                                                                                                                          
   8149 print os still life - apples                                                                                                                                                                                     
   8151 Asian watercolor of bamboo trees                                                                                                                                                                      
   8152 watercolor of farm w/ wood frame                                                                                                                                                                      
   8163 ee/ metal dishes                                                                                                                                                                                                
   8165 Plumbing Supplies in Box                                                                                                                                                                                  
   8310 pair of black mens shoes                                                                                                                                                                                   
   8311 wood chess set (inspect)                                                                                                                                                                                    
   8314 watercolor portrait                                                                                                                                                                                              
   8315 pair of watercolor street scenes                                                                                                                                                                          
   8320 tray of sunglasses, labeler, 2 flashlights                                                                                                                                                             
   8323 box of T-shirts and etc. clothes                                                                                                                                                                          
   8325 box of yarn                                                                                                                                                                                                        
   8326 glass vase, 2 cases tray                                                                                                                                                                                     
   8330 wood bird cage                                                                                                                                                                                                  
   8331 inflatable snowman in box                                                                                                                                                                                  
   8333 3 VHS players                                                                                                                                                                                                    
   8337 2 glass compotes, 4 stems, plates, candle holders                                                                                                                                             
   8338 2 tureens, blue bowl, sm English tea set                                                                                                                                                            
   8344 lg. tray of asst. stems                                                                                                                                                                                        
   8345 hammered aluminum items and 1 sm red lantern - no                                                                                                                                        

glass                                                                                                                                                                                                                 
   8351 Graco intercom, fish bowl, soaps, etc.                                                                                                                                                               
   8356 2 lamp shades, candlelite defuser and lamp                                                                                                                                                       
   8362 silver and brass colored items, fruit covered dish                                                                                                                                               
   8363 spotlights and bulbs                                                                                                                                                                                           
   8374 tote bag                                                                                                                                                                                                             
   8375 waders                                                                                                                                                                                                               
   8379 metal log holder                                                                                                                                                                                                 
   8387 hitch and toolbox                                                                                                                                                                                               

   8389 watering can, clippers, traveling poker set, candle stick                           
   8390 pair of hand painted lamps                                                                      
   8391 HP printer                                                                                               
   8392 Torso track                                                                                             
   8397 air filter                                                                                                   
   8399 CPU tower                                                                                              
   8402 asst candle holders and green vase                                                         
   8409 wireless keyboard                                                                                   
   8412 asst. M & M items                                                                                   
   8413 humidifier                                                                                                
   8416 asst. glassware                                                                                       
   8425 shelf of needlepoint kit and bag of fabric                                                  
   8430 snuggies and green top                                                                           
   8433 lavender watercolor of industrial stacks                                                   
   8437 needlepoint of modern pheasant                                                             
   8446 street fair, church and theater prints in black frames                                
   8450 modernist portrait in black and yellow                                                      
   8453 V Weley small still life                                                                             
   8468 backstroke massager in box                                                                    
   8471 lg haunted house and fiber optic Jack-O-Lantern                                     
   8473 brass and glass display shelf                                                                  
   8474 2 black folding stools                                                                              
   8482 folding chair w/ desk arm                                                                        
   8485 2 glass vases                                                                                          
   9580 2 asian cups and pots in black frames                                                     


